

陈冠宇：善用语言展魅力

□ 记者 杨寒冰 通讯员 宋逸杰 文/图



高高的个子，白净的皮肤，在一副眼镜的衬托下，显得文质彬彬。千万不要被其外表所“迷惑”，他可是市四十六中高二(2)班出了名的话多之人。

他叫陈冠宇，话虽多，可句句有用。因为他深谙语言的魅力，不仅爱说，而且能说、会说。

爱说：活跃班级气氛

“我就是那块‘砖’，想把同学们的‘玉’都引出来。”陈冠宇经常这样谦虚地说。事实上，正是因为他经常踊跃说话，高二(2)班的气氛才常处于活跃状态。

高一下学期，文理分班，刚分班那会儿，同学之间都比较陌生，但不到两天时间，大家都认识了陈冠宇。为什么？因为他发言积极。

能说：展示个人风采

他爱说又热情，同学们很快记住了陈冠宇。今年七一前夕，学校举行建党90周年诵读比赛，要求各班出一名学生参加。班主任在班里公布了这一消息，话音刚落，同学们异口同声地推举：“陈冠宇！陈冠宇！”

陈冠宇当时觉得太自豪了。他说，一定要对得起同学们的信任，好好比赛。

他先是从网上查找资料，寻找文稿，然后请播音主持专业的教师进行指点。比如，他练习《沁园春·长沙》

班主任问：“同学们假期都干什么了？”他第一个接话：“玩，除了玩还是玩。”惹得全班哄堂大笑。班主任让学生作自我介绍，他又是第一个走上讲台，向大家介绍自己。

让同学对陈冠宇产生深刻印象的还有他的热情。刚开学，同学之间谁也不认识谁，课代表发作业本很费时间，陈冠宇就主动帮着发作业本。他经常拿着作业本，喊同学的名字，对上号以后，主动走过去，把作业本递到对方手里，顺便夸赞对方一句。比如，他发到丁元达的作业本，喊着丁元达的名字，丁元达回应后，他就走过去把作业本递给丁元达，热情地说：“哦，你就是丁元达啊，你长得可真帅！”

晚自习前，陈冠宇常主动帮同学打水。他的帮助真实而自然，不会让被帮助的人感到不舒服。当他碰到同去打水的同学时，就会主动说：“你也去打水啊？正好我也去，我帮你打吧！”然后拿过同学的水壶(杯)去打水。

时，他会先了解这首词的写作背景及其时代特征，想象作者的内心感受，然后加上自己的理解，用情朗诵。经过几轮比赛，决赛时，陈冠宇凭借一篇《七月放歌》获得了业余组第一名。

陈冠宇说，能说是其次，主要是他比赛时，联想到了自己的幸福生活，对党的感激之情油然而生，所以能够慷慨激昂，用心去朗诵。

会说：化解激烈矛盾

他爱说、能说还得会说。因为会说话，陈冠宇曾经几句话就化解了一场一触即发的打斗。

陈冠宇喜欢游泳，今年暑假，他去游泳，游着游着，听到了吵闹声。扭头一看，两个小伙子正吵得不可开交，原因是人太多，两个人不小心碰在了一起。

吵架的双方谁也不肯让步，两个血气方刚的小伙子吵红了眼，越吵越凶，眼看就要动手了。陈冠宇游过去，不紧不慢地说：“哥们儿，天这么热，水本来就在蒸发，你们再吵得这么热乎，一会儿水蒸发得更快了，没水了，咱们咋游？”听到这话，围观的人也跟着说：“别吵了，别吵了，赶紧游吧！”两个小伙子在陈冠宇的幽默劝说下，忍不住笑了起来。一场纠纷被他化解了。

真风采
洛龙区第二实验小学 协办
地址：洛阳新区英才路301号
电话：0379-65827383

钢琴音乐盛典——走进2012

娜塔莉亚教授、柳德米拉博士师生钢琴专场音乐会

娜塔莉亚(Natalia Shelukhina)教授：俄罗斯圣·彼得堡国立音乐学院钢琴系教授，是俄罗斯当代著名的钢琴教育家、钢琴演奏家。其学生柳德米拉博士在圣彼得堡国际钢琴奏鸣曲比赛中获一等奖；在圣彼得堡国际“钢琴马拉松”音乐比赛中获一等奖；在“涅瓦城市音乐节”上获钢琴组金奖。她在30多年的钢琴教学中桃李满天下，多名学生已成为俄罗斯著名的青年钢琴家。

柳德米拉(LIUDMILA)博士：白俄罗斯国立文化艺术大学钢琴专业硕士研究生，获流行钢琴演奏硕士学位。现在该校继续攻读钢琴博士。柳德米拉先任教于白俄罗斯国立文化艺术大学附中任钢琴教师，后到白俄罗斯国立文化艺术大学现代音乐系钢琴高级讲师。在教授青少年方面有着极为丰富的教学方法，

在白俄罗斯钢琴教学方面遐迩闻名。

洛阳周广仁钢琴学校先后聘请娜塔莉亚教授、柳德米拉博士到我校任教并担任钢琴教学总监，为了让广大钢琴爱好者充分了解两位专家一流的教学水平及弹奏水平，在新年即将到来之际，为了回报家长回馈社会，特举办娜塔莉亚教授、柳德米拉博士师生钢琴专场音乐会。

音乐会定于2011年12月31日晚7点在华阳广场国际大酒店三楼宴会厅举行。非本校钢琴学生需要入场券的必须先到学校教务部进行登记领取，限额30张，送完为止。

学校地址：南昌路杜康大厦302号
咨询电话：13838469891
分校地址：八一路城市杰座414号
咨询电话：15136374844
学校网站：www.gangqin88.com

2012，是该对英语说不了！

李阳疯狂英语寒假全封闭集训营 快速学好英语

期末考试即将来临，很多学生在为英语成绩差而痛苦，很多家长在为找不到合适的英语学习机构而烦恼？如何利用寒假时间帮孩子迎头赶上呢？

李阳疯狂英语寒假全封闭集训营就是你要找的答案！我们将向您揭秘学习英语最关键的10大问题：

- 一、如何克服懒惰情绪？
- 二、如何迅速培养学英语的兴趣，让孩子彻底爱上英语？
- 三、语法越学越糊涂怎么办？
- 四、单词到底该怎么背？
- 五、如何才能快速改进发音？

六、如何迅速提高学习状态和提高学习效率？

七、如何快速提升考试成绩？

八、如何做到自觉学习，坚持不懈？

九、如何拥有明确的学习目标？

十、如何自信说英语，跟老外自由交流？

2012寒假集训营将于1月中旬盛大开营，现仅余少量名额。为回馈广大学员与家长的厚爱，特推出周末免费集训精讲课，总部特邀讲师将为您全方位解决孩子学习问题，欢迎来电预约。名额有限，到场即可获赠特色教材及免费VIP卷面分析一次，咨询电话：63917388、64589660

洛阳家长首选教育品牌——学吧教育 名师一对一辅导 迅速提升成绩

12月份对洛阳家长来说是一个特殊的月份：

一、高三学生“一练”后如何规划冲刺高考

学吧教育专家团建议做好三件事：

1. 制订科学的时间计划，做好二轮、三轮考前复习。

2. 结合自身情况，制订高效提分方案。

3. 定好侧重点：

A类：夯实基础，查缺补漏，完善知识网络；

B类：积累总结高考常考题型、易错题型；

C类：调整心态，锻炼应试技巧。

二、高二学生会考

积极应对，提前制订高考备战方案。

三、初三冲刺、小升初冲外等名校

熟悉招生政策和科学复习策略，选择性

拔高，调整心态，科学作息。

四、艺术生文化课达线、达本

学吧教育以连续五年达线率100%的

经验郑重提醒：早规划、重基础、画出考试采分点、选对选好机构。

五、其他年级迎战期末，重在寒假

做好期末备考，充分利用假期，努力学习，实现领先一学年的目标。

六、学吧教育提倡因材施教

学习如就医，找出病根才能对症下药。学科分析师解析成绩不良的根本原因，针对薄弱环节制订个性化辅导方案，配备名师一对辅导，传授学习方法，培养习惯，提升应试技巧，调整心态，学管师全程跟踪护航，紧跟考纲，解析小升初、中考命题趋势，迅速提高学习成绩。

孩子成绩不理想？请来电预约测评，免费分析丢分原因，制订科学提分计划，解读小升初、中考政策。

西工、老城：62277951

涧西、洛龙：60627390

其他区县：62277952



12月25日上午，洛阳新东方邮政大厦校区隆重开业。新东方进驻我市不到一年，就相继成立了涧西校区、西工校区、邮政大厦校区，其麾下的泡泡少儿教育、优能中学教育、托福雅思GRE等子品牌也开始全面推广。

(本刊记者 陈文杰)